A szinusz fliggvény

a=120

g(x)=5,

h(k) 5

i

Lo 3 3m2 o 5m2

1 | Menii | Nézet: Tengelyek, Racs

Jobb Rajzlap...
2 g?nmb Tengelyek: xTengely: Tavolsag: pi/2

Récs: Tavolsag: x: pi/2, y: 0.5

3 .| | Csuszka (a, -540..540, 5) = a

—4 | Tulajdonsagok: Cstszka: Szélesség: 500
4 A UJ pont (az origoban)

® dJ | Atnevezés O
5 | Parancs | P=forgatas[(1,0),a/180%m,0]

Szakasz (O, P) = OP

O~

Kor kdzépponttal és sugarral (O,1) = ek

8 Parancs

ap=sz0g|(1,0),0,P]
Tulajdonséag: Alap: Felirat:a, Felirat megjelenitése:Felirat, - Derékszog kiemelése
Tulajdonsag: Halado: a>0

9 Parancs

an=sz0g[P,0,(1,0)]
Tulajdonsag: Alap: Felirat:a, Felirat megjelenitése:Felirat, - Derékszog kiemelése
Tulajdonséag: Halado: a<0
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at=sz6g[(1,0),0,(1,0)]

10 | parancs | Tulajdonsag: Alap: Reflex szogek engedélyezése
Tulajdonsag: Halad6: o < -(360) V o> 360
11 | Parancs Psin=(0/180m, y(P))
Tulajdonsag: Alap: Nyomvonal megjelenitése (Ctrl+F)
12 | Parancs | sin(x) & f
13 | |=:2| | Csuszka (a, -5..5, 0.5) = a, Csuszka (b, -5..5, 0.5) = b
14 | Menii | Szerkesztés: Tulajdonsag: Szam: Cstszka: Fix
15 | Parancs | a*f(x) = g, a*f(x)+b = h
16 | Menii | Szereksztés: Tulajdonsagok: Szin
"g(x)="+g
17 ABCv llh(X):" + h
18 | Menii | Szerkesztés: Tulajdonsag: Alap: Fix alakzat, Abszolut pozici6 a képernydn
Jelolonégyzet (f, £) = If,
19 fv Jelolonégyzet (g, g és a szoveg) = g,
Jelolénégyzet (h, h és a szoveg) = |h
20 | Menii | Szerkesztés: Tulajdonsag: Logikai érték: Fix jeloldnégyzet, Szin
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